

证券代码: 000971

证券简称: \*ST 高升

公告编号: 2024-70 号

## 高升控股股份有限公司 关于聘请主办券商的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、聘请主办券商的情况说明

高升控股股份有限公司(以下简称"公司")股票在 2024 年 5 月 8 日至 2024 年 6 月 4 日期间,连续二十个交易日的每日股票收盘价均低于 1 元,触及《深圳证券交易所股票上市规则(2024 年修订)》(以下简称"《上市规则》")第 9.2.1 条第一款第四项规定的股票终止上市情形。公司已于 2024 年 7 月 8 日收到深圳证券交易所出具的《关于高升控股股份有限公司股票终止上市的决定》(深证上〔2024〕546 号),深圳证券交易所决定终止公司股票上市交易。

鉴于公司股票终止上市后将转入全国中小企业股份转让系统有限责任公司 代为管理的退市板块挂牌转让,根据《上市规则》、《关于退市公司进入退市板 块挂牌转让的实施办法》相关规定,公司应当聘请具有主办券商业务资格的证券 公司并与其签订相关协议。

截至本公告日,公司已聘请华英证券有限责任公司作为主办券商,委托其为公司提供股份转让服务,办理证券交易所市场登记结算系统股份退出登记,办理股票重新确认以及退市板块股份登记结算等相关事宜,包括报送退市板块股票初始登记申请数据、向全国中小企业股份转让系统有限责任公司申请证券简称和代码等。

## 二、主办券商的基本情况

名称: 华英证券有限责任公司



统一社会信用代码: 91320214717884755C

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2011年4月20日

注册地址: 无锡市新吴区菱湖大道 200 号中国物联网国际创新园 F12 栋

法定代表人: 葛小波

经营范围:许可项目:证券业务;债券市场业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:证券财务顾问服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

## 三、其他重要事项

关于终止上市后公司股票办理股份确权、登记和托管的手续及具体安排,将 另行公告。请投资者关注公司聘请的主办券商后续刊登在全国中小企业股份转让 系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)的确权公告。

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。敬请广大投资者谨慎投资,注意投资风险。

特此公告。

高升控股股份有限公司董事会 二〇二四年七月十日